Σε ποιες από τις παρακάτω προτάσεις τα υπογραμμισμένα επίθετα λειτουργούν ως κατηγορούμενα και σε ποιες ως επιθετικοί προσδιορισμοί;
(Υπογράμμισε τη σωστή απάντηση)

1. Ο ήρωας του μυθιστορήματος γεννήθηκε πλούσιος.
α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο

2. «Ποτέ μου δεν υπήρξα καλή» παραδέχτηκε η ηθοποιός στη συνέντευξή της.
α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο

3. Ευχαριστούμε πολύ για το πλούσιο δείπνο.
α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο

4. Χτύπησε με το αυτοκίνητο έναν νεαρό οδηγό ποδηλάτου.
α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο

5. Οι τελευταίες επιπλοκές αποδείχτηκαν μοιραίες για την υγεία του.
α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο

6. Όλα συνέβησαν εκείνη τη μοιραία νύχτα.
α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο

7. Η Ψυχή απέμεινε τελευταία μέσα στο κουτί.
α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο

8. Ο κ. Γιώργος δεν φαίνεται τόσο νεαρός όσο λέει.
α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο

9. Σας εύχομαι να έχετε καλές δουλειές. 
α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο

[bookmark: _GoBack]10. Το τελευταίο διάστημα συμπεριφέρεται περίεργα.
α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο
© Γιάννης Παπαθανασίου – Ελληνικός Πολιτισμός
